

Проректору СПбГУ
по научной работе
С. В. Аплонову
от Н. В. Богдановой-Бегларян

Я, Богданова-Бегларян Наталья Викторовна, доктор филологических наук, профессор кафедры русского языка, в период с 19 по 23 июня 2018 г. находилась в г. Барселона (Испания), где принимала участие в работе международной конференции русистов в Барселонском университете (МКР-Барселона 2018).

Выступала с докладом «Русская устная речь в диалоге культур, или что слышат от нас носители других языков». В докладе рассматривается специфика современной русской речи, с которой в первую очередь сталкивается иноязычный учащийся в среде изучаемого языка. На корпусном материале рассматриваются все типы функциональных единиц, которые используются в устной речи, особое внимание уделено прагматическим маркерам, которые порождаются автоматически, составляют значительную часть устного дискурса и могут породить коммуникативные помехи.

Руководила работой двух секций направления «Описание и анализ русского языка.

Исследование, легшее в основу доклада, выполнено при финансовой поддержке гранта РНФ «Система прагматических маркеров русской повседневной речи» (№ 17706981). Издание материалов конференции планируется в 2019 г.

27.06.2018

